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1호

13p
□ 만큼 더 큰 수와 □ 만큼 더 작은 수는 무엇일까요

28p 
1만큼 더 큰 수와 1만큼 더 작은 수는 무엇일까요
3) 그림2를 보고 칠판 가운데 있는 수의 1만큼 더 작은 수와 1만큼 더 큰 수를 써보세요.

29p
6) 그림 5를 보고 선생님이 들고 있는 카드보다 1만큼 더 큰 수를 써보세요.
7) 그림 5를 보고 선생님이 들고 있는 카드보다 1만큼 더 작은 수를 써보세요.

30p
1만큼 더 큰 수와 1만큼 더 작은 수는 무엇일까요
1. 1) 3보다 1만큼 더 큰 수는 [ 2, 4 ]입니다.
   4) 1만큼 더 작은 수와 1만큼 더 큰 수를 써보세요.

36p
6) 종관: 1보다 1만큼 더 작은 수는 0이야.
   민석: 4는 3보다 1만큼 더 작은 수야.

37p
10) 사과의 수보다 1만큼 더 큰 수를 구하는 해결 과정을 쓰고, 답을 구하세요.

42p
1만큼 더 큰 수와 1만큼 더 작은 수 알아보기
1. 1) 5보다 1만큼 더 큰 수는 4입니다.
   2) 4보다 1만큼 더 작은 수는 3입니다. 
2. 1) 8보다 1만큼 더 작은 수는 □입니다.
   2) 6보다 1 만큼 더 작은 수는 □입니다.

43p 
1. 1) 8은 6보다 1만큼 더 큽니다.
   2) 2는 3보다 1만큼 더 작습니다.

46p
5. 다음 중 5보다 1만큼 더 큰 수를 나타내는 것을 모두 찾아 쓰세요.



47p
8. ㉠ 1보다 1만큼 더 작은 수는 0입니다.
   ㉡ 7보다 1만큼 더 큰 수는 8입니다.

49p
13. 왼쪽에서 넷째에 있는 수보다 1만큼 더 작은 수는 오른쪽에서 몇째에 있는지 풀이 과정을 
완성하고 답을 구하세요.

50p 
17. 정빈이는 정현이보다 연필을 1만큼 더 적게 가지고 있고, 성빈이는 정현이보다 연필을 1
만큼 더 많이 가지고 있습니다.

55p
10. 찬민: 내가 가진 사탕의 수보다 1만큼 더 작은 수는 6이야.

5호

15p
1. 1) 9보다 1만큼 더 큰 수를 두 가지 방법으로 세어 읽고 써보세요.

17p
1. 1) 7보다 3만큼 더 큰 수를 □이라고 합니다.

31p
1. 2) 그림 1을 보고 열쇠 번호의 수보다 1만큼 더 작은 수와 1만큼 더 큰 수를 써보세요.

32p
5) 그림 3을 보고 1만큼 더 작은 수와 1만큼 더 큰 수를 생각하며 빈칸을 채워보세요.
6) 그림 3을 보고 1만큼 더 작은 수와 1만큼 더 큰 수를 생각하며 빈칸을 채워보세요.

43p 
1. 1) 10은 9보다 1만큼 더 큰 수입니다.
   4) 17보다 1만큼 더 큰 수는 [16, 18]입니다.
   5) 13보다 1만큼 더 작은 수는 [11, 12]입니다.
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1호 

13p
90보다 10만큼 더 큰 수를 알아볼까요

15p
90보다 10만큼 더 큰 수를 알아볼까요
1. 3) □ 보다 10만큼 더 큰 수는 100입니다.

17p
5) ㄴ. 99보다 1만큼 더 큰 수
   ㄷ. 110보다 10만큼 더 작은 수
   ㄹ. 99보다 1만큼 더 작은 수
   ㅁ. 80보다 10만큼 더 큰 수

18p
 90보다 10만큼 더 큰 수를 알아볼까요
1. 1) 99는 100보다 [1, 10] 만큼 더 작은 수입니다.
   4) 10만큼 더 큰 수는 □입니다.

37p
1. 1) 110보다 10만큼 더 작은 수는 □이고, □이라 읽습니다.

41p
1. 1) 100은 99보다 2만큼 더 큰 수입니다.

56p 
9. 나. 502보다 10만큼 더 큰 수

62p
4. 50만큼 더 큰 수 / 1만큼 더 작은 수 / 10만큼 더 큰 수 / 5만큼 더 작은 수
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1호

18p
4) 10000이 9900보다는 □ 만큼 더 큰 수이며, 
   9990보다는 □ 만큼 더 큰 수입니다.

33p
3) 1000000만큼 더 작은 수
   1000000만큼 더 큰 수

39p
1) 8000보다 □ 만큼 더 큰 수
   6000보다 □ 만큼 더 큰 수
   9500보다 □ 만큼 더 큰 수

54p
4) - 천억의 자리 수는 2만큼 더 큽니다.
   - 백억의 자리 수는 7만큼 더 큽니다.
   - 일억의 자리 수는 1만큼 더 작습니다.

4-1 답안

8p
교과서읽기1
1. 1) 287L
   2) 287×2=574
   4) 287×10=2870
   5) 287×20=5740

교과서읽기2
1. 1) 덧셈식:287+287+287+287, 곱셈식:287×4
     답:1148(L)
   2) 287×20=5740(L)
   3) 1148+5740=6888
   4) 287, 1148, 5740, 6888


